

■多空擂台

看多观点

从技术上看,指标股的助推作用使得股指站上了5453点,早盘下探5日均线使得下档形成了强有力的支撑,上档目前处于一个没有压力的空间,多方在均线上方占据了极为有利的位置。成交量温和放大,表明市场的人气还是较旺盛的,虽然股指表现不佳,但投资者的信心依然较坚定,在成交量的有效支持下,指标股有望带动个股继续推动股指上扬。(林军)

在地产股和钢铁股上涨的刺激下,股指走势强劲,中国石化下跌导致上证指数明显落后于深成指,笔者近期一直强调的蓝筹股走强已成为不争的事实,投资者目前仍宜减持中小盘个股,蓝筹股和近期涨幅不大的优质成长股则可适当介入。(万兵)

昨天股指再次震荡上行,从个股的表现看,钢铁、煤炭、汽车等指标股有启动的迹象,股指有望走出连续上扬的逼空行情。目前在操作上仍以守仓为主,对于处于上涨阶段的个股可逢低吸纳。(曹永明)

昨天两市承接前天涨势顺势高开均出现震荡回落的态势,股指强势整理。尾盘发力推动大盘重拾升势,占领5453点,为股指进一步上行打开了空间。(陈程)

看空理由

今天是个时间窗口,又赶上周五,大盘又刚好走到5500点平台附近,笔者的看法是今天大盘高开走低的可能性很大。前天笔者说高开没有笑脸,就是怕周四大盘碰5500点,如果周四碰了的话,周五还会好一点,但周四没碰,周五就更可怕了,黑色周五有可能重现江湖。(江恩看盘)

昨天成交量虽然比前天有所放大,却收出一根小阳线,日线AMCD连日有所下降,大势虽不会改变,但调整在所难免,指数已经涨了不止,喘口气也是正常的。对后市虽然看多,但笔者认为下个星期可能会出现调整,在这个时候,已经获利的朋友我想都有点坐不住了吧。(城市阳台)

大盘在5400点附近的震荡是对当前市场态势最好的诠释,从近两天的量能看,市场各方都不愿打破这种平衡,大盘继续维持震荡盘整的可能性较大。(游走华尔街)

5620是下一个目标

前天的缩量上攻延续了大盘的强势特征,昨天早盘惯性高开之后,股指主动回抽确认5400点的战果,大盘在5453点下方未回震荡夯实,多空争夺激烈,随着个股的逐步活跃,有效地拉动部分权重股上扬,“二八”现象演绎成“二八”合力,股指成功占领5453点,行情将进入新的阶段。

看点一:“二八”合力攻占5453点,市场强势依旧。昨天个股的强势有效地拉动了部分权重股上扬,推动指数上涨。中石化的休整对指数形成一定的拖累,但对市场信心的影响不大,个股的持续活跃有效地带动了市场人气。

看点二:板块联动效应“跷跷板”效应助推慢牛

持续逼空 上行趋势很明朗

个股推动的行情总是让人“心旷神怡”,只有在这种环境下,人们才会觉得市场是属于自己的。从指数上我们看到的是健康的步伐,从板块上我们看到的是“百花齐放”。权重股在默默地调控着指数,我们应该感谢它们的“无私奉献”,但要提醒投资者把握好尺度,毕竟风险是涨出来的。

钢铁股已经集体开上了“高速公路”,在这条没有最高限速的公路上,钢铁股的多方开始了“百米冲刺”,场面十分“壮观”。大哥宝钢股份昨天的速度不算很快,居“中流”水平,这也是由其所扮演的角色所决定的,它是整支

队伍的“队长”,跑在中间可以起到“承上启下”的作用,也可以调节总体的“速度”。地产股的转暖已成了不争的事实,领头羊万科的多方牢牢掌握了主动权。在前段时间的“流言蜚语”中,多方利用了这个难得的机会,接下了大量的“错杀盘”,在这场心理“搏斗”中,多方以极为深沉的“城府”最终赢得了市场的话语权。

新能源是人类未来必须面临的一个不可避免的新课题。石油价格的新高不断,加上有限的使用年限,其替代产品已成了目前急需解决的问题。因此我们看到多方对诸如广东

的谨慎、理性、震荡向上,不断吸引更多的游离资金进入市场,为后市继续向上提供充足的动力。

看点四:阶段性箱体已攻破,行情进入新阶段。股指在4778点铸就双底反弹至今,昨天终于攻破4778点—5453点的阶段性小箱体,行情将进入4778点—6124点新的阶段性大箱体,5620点将是下一步攻击目标。

综上所述,尾盘“二八”合力,加上权重股的助推,大盘成功攻占了5453点。从大的趋势来说,行情将进入新阶段;从短线来说,对5453点的有效确认将会带来震荡,以进一步夯实上攻的基础。投资者应把握好节奏,跟上牛市的步伐。 杨湜

甘化、交大南洋、包钢稀土、天威保变等个股的“热捧”,从长远看,在资源板块中,它们最终将成为“一代英豪”,将来的天地是属于它们的。

银行股还在“磨磨”,多空双方还在观望,也许多空双方都很理解什么叫“顺势而为”,现在市场的热点不在这些“大象”的身上。他们也知道什么叫“树大招风”,一旦在不合适的时候发动了不合适的“战争”,很有可能会得到市场的“惩罚”。看来多方还在不断地积聚力量,要在这场“持久战”中彻底磨掉空方的“斗志”,不费“一枪一弹”取得最后的胜利。 西部牛仔

没到5505 谨防下周短期调整

昨天文中提示大家,昨天沪市5505点是一个小的分水岭(仅限昨天),若无法攻克的话,那么无论周五怎样运行,下周的调整压力都会很大,2次寻求60日线的支撑将成为必然。昨天最高只攻击到5483点,显然属弱势上涨,今天大盘继续上涨的可能性也很大,但无论如何,下周的调整已在所难免。

当然,说调整,只是站在大盘的角度,从个股的角度看,调整是热点切换

造成的,调下来,是为了新热点板块涨上来。说下周的调整,参考大盘的依据是最近的K线组合比去年12月下旬的K线组合明显偏弱,从个股角度判断,是因为近2个月表现强势的3线股,已显现疯狂上涨之态,牛市的每一轮小波段高点,都是由强势股由强势走入疯狂而形成的,所以在3线股疯狂之时,不能掉以轻心。

去年12月19日以来的大上涨趋势已经确立,这点绝对不能怀疑,所以

准备坚持长线投资的投资者可以不理睬个股的短期变化。但王国强站在一个分析师的角度,想尽可能地为大家挖掘更多的市场机会,回避更多的市场风险,实现利益的最大化,所以,希望对市场做出更加细致的分析,也希望投资者不要误解我对下周可能出现的短期调整的判断。大上升趋势已确立无疑,下周一旦调整,将是选择新热点品种介入的最佳时机。 王国强

■高手竞技场

步步为营 稳步走高

昨天上证指数以5449点高开,上摸到5456点之后出现了两小波回调,在5407点处受到支撑后,在主流板块的带领下上扬,终盘上证指数报收于5456点,上涨了20点。成交量方面,沪市全天的成交金额为1752亿,较前天增加了340多亿。两市上涨的个股与下跌的个股基本持平,个股的活跃度依然保持相当好的水平。

热点板块方面,地产股和煤炭股这两天主流板块的大幅

上涨成为推动昨天大盘的主要动力。值得关注的倒是像兴业银行和深发展为代表的沪深两市的高价银行股,它们的不断走强会否引起其他银行股的集体做多,这给后市留下了悬念。从技术上说,上证指数昨天收出了一根带有上下影线的小阳线,5日均线再次成为市场的重要支撑。后市大盘将在这种量能温和放大的情况下继续这种步步为营的走势,稳步走高。 爰川如梦

大盘蓝筹 即将发力

从指数而言,深市大盘已经接近新高,沪深300也已经接近新高,唯独沪市大盘仍然徘徊在5500点之下,距离6124点的高位还有较大一段距离,这主要是因为沪市权重股压制所致。后市实际上面临两个选择:一、上拉大盘蓝筹股;二、沪深300与深市放慢上涨的脚步。这两个选择都有可能,但由于部分基金致力于从大盘蓝筹股中挪出资金,选择前者可能性更大些。

■博友咖啡座

春节前后股市不会寂寞

2008年以来的行情比较活跃,主要是个股活跃。大盘指数倒是没有涨多少,这样似乎更切合个股行情的即兴发挥。从成交量来说,每天连续2000亿以上,说明市场资金已经恢复到了一个相当高的水平。这样的资金量,足以保持盘中股票的轮番活跃。从热点演绎的板块及方向看,以中低价、题材、小盘成长性股票为主。这些股票一个共同的市场特点是股性活,短期见效快。这样的炒作风格,说明目前市场行情,还是短线游资所为。他们的战法,有点像当年的《地道战》:“打一枪,换一个地方!”不过挺管用。

大家都习惯于说中国股市是政策市,但中国的政策市比较人性化。比如说,每年的春节前后一段时间,政策调控是相对温和的。而这一时段,眼看要过年了,人心思归,大的事情也干不了,所以总是有很多游资,借此机会在股市寻找短线或波段的目标。春节过后,股市进入上市公司的年报公告期,可供市场炒作的题材比较丰富,游资也就爱在这一个季节来凑热闹。因此这一阶段,我们不妨将之看成是股市游资的“兴奋期”。这些游资好冲动,也不甘寂寞,老在股市中寻觅短线的发泄对象,所

以我们经常看到一些题材股,或低价,或成长,或小盘的股票,冷不防就来个涨停板!像上海本地的一些低价题材股,就是游资特别喜欢光顾的地方。

这一阶段,游资主导个股行情,大盘不会有大的涨幅,但盘中的个股却是黑马乱窜。

所谓游资,是相对于投资基金这样的机构专业资金而言的。投资基金视股市如饭碗。游资则哪里有钱,哪里赚钱快,就往哪里去,有“奶就是娘”的特点,所以一般被防范得比较严。像前不久小股股票聚德,被连续拉出几个涨停板,引起了管理层的关注。其实全聚德的价格,就其质量来说并不高,至少这种类型的股票,在小板股票中是不算高的。有人拿全聚德和贵族茅台比,认为这全聚德的烤鸭不能和茅台比。我就不明白了,为什么?烤鸭和茅台,都是中华民族的著名品牌,一个是个酒,一个是下酒的菜,业绩都很好啊,就成长来看,全聚德差吗?

我想说的是:对于游资行为,遇上了大幅拉升的股票是你的运气,可遇而不可求!千万别当真,赚了钱就走路。春节期间这段时间,游资活跃,注定了市场不会寂寞。 叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报